
             
 

 

 
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BUZĂU 

                             COMUNA GHERĂSENI 

                                 CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES - VERBAL                                                                                                        

încheiat astăzi, 28 august 2025, ora 09:00, cu ocazia şedinţei ordinare a 
Consiliului local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău  

 

 
         Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziţia nr. 171/22.08.2025 a 

Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei 

Gherăseni, judeţul Buzău, în şedinţa ordinară în data de 28 august 2025. 
        Consiliul Local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău, are în componenţa 

sa 13 consilieri locali în funcţie: 1) Neagu Georgian, 2) Grigore Florinel, 3) 

Grigore Neculai, 4) Iordache Georgică, 5) Pavel Paul, 6) Pirnog Ionela, 7) 

Păduraru Nicolae, 8) Ciaușu Veronica-Lucica, 9) Bobe Marian-Nicolae, 10) 
Sava Stroe, 11) Podgoreanu Mădălin-Nicu, 12) Vlad Ion și 13) Păun Vasile. 

      La lucrările şedinţei ordinare participă fără drept de vot: domnul primar, 

Țintă Vasile, doamna secretar, Radu Nina și doamna contabil, Cucu Armina-
Adriana.  

        Proiectul ordinii de zi al şedinţei ordinare a fost adus la cunoştinţă 

publică, în termen legal, de către doamna secretar general. 
     Şedinţa este publică şi va avea următoarea ordine de zi: 

      1. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării excedentului Serviciului 
“Consiliul Local Gherăseni-Serviciul Salubrizare” de către U.A.T Comuna 
Gherăseni la desființarea acestuia; 
     2. Diverse - alte probleme ale activității curente. 
      Lucrările şedinţei ordinare ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, 

judeţul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar general, care anunţă 
că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziţia 

primarului. 

      Doamna secretar, Radu Nina se adresează: 

     „Bună ziua, domnilor consilieri! Sunt prezenţi 12 consilieri locali, respectiv: 
1) Grigore Florinel, 2) Grigore Neculai, 3) Iordache Georgică, 4) Pavel Paul, 5) 

Pirnog Ionela, 6) Păduraru Nicolae, 7) Ciaușu Veronica-Lucica, 8) Bobe 

Marian-Nicolae, 9) Sava Stroe, 10) Podgoreanu Mădălin-Nicu, 11) Vlad Ion și 
12) Păun Vasile, absent fiind domnul viceprimar, Neagu Georgian. 

      Doamna secretar, Radu Nina întreabă dacă sunt discuţii cu privire la 

procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 21 iulie 2025, înaintat odată 
cu celelalte materiale de şedinţă. 

      Nefiind discuţii pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot şi cu 

12 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenţi, procesul verbal al şedinţei 
ordinare din data de 21 iulie 2025 a fost aprobat în forma redactată. 

      În continuare, doamna secretar dă cuvântul domnului consilier Grigore 

Neculai, președintele de ședință, să preia conducerea lucrărilor şedinţei. 

      Domnul consilier Grigore Neculai, preşedintele de şedinţă: Bună ziua, 
dragi colegi şi bine ne-am reîntâlnit! 

     Domnul preşedinte de şedinţă dă citire punctelor de pe ordinea de zi, după 

care o supune votului consilierilor. 
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     Cu 12 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenţi, ordinea de zi este 

aprobată.      

     1. Domnul consilier Grigore Neculai, preşedintele de şedinţă, propune 

discutarea primului punct de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre 
privind aprobarea preluării excedentului Serviciului “Consiliul Local Gherăseni-
Serviciul Salubrizare” de către U.A.T Comuna Gherăseni la desființarea 

acestuia. 
       Ia cuvântul doamna contabil, care spune că prin H.C.L. nr.20/30 iunie 

2025 s-a aprobat desființarea Serviciului “Consiliul Local Gherăseni-Serviciul 

Salubrizare”. 
     Potrivit Legii finanţelor publice locale, actualizată, autoritățile deliberative 

pot hotărî ca excedentele rezultate din execuția bugetelor instituțiilor publice 

subordonate, finanțate integral din venituri proprii, să se preia ca venit la 
bugetul local. 

       Astfel, conform prevederilor Ordinul nr. 157/2016 al Ministerului 

Finantelor Publice, sumele existente în contul rezultat al executiei bugetare 
din anii precedenți rămas neutilizat la data desființării serviciului se vor vira 

către instituția publică care preia instituția publica desființată, rspectiv 

Comuna Gherăseni, prin ordin de plata. 

      Conform extrasului de cont din data de 05.08.2025, al Trezoreriei 
Municipiului Buzău, reiese un excedent al Serviciului Salubrizare în sumă de 

4.313,18 lei.     

    Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea preluării excedentului Serviciului “Consiliul Local 

Gherăseni-Serviciul Salubrizare” de către U.A.T Comuna Gherăseni la 

desființarea acestuia.  
       Cu 12 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este 

aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local. 

       2. Diverse: La ultimul punct al ordinii de zi, doamna secretar, Radu Nina, 
dă citire cererii nr. 4341/06.08.2025 formulate de către doamna Andrei 

Izabela-Mihaela prin care solicită scordarea unui ajutor bănesc necesar 

acoperirii unor cheltuieli cu înmormântarea tatălui sau, Andrei Vasile, cu 

ultimul domiciliu în comuna Gherăseni, decedat la data de 02.08.2025 în 
accident de muncă. 

      Ia cuvântul domnul consilier, Păduraru Nicolae, care propune acordarea 

sumei de 1.000 lei. 
      Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută și cu 9 

voturi ”pentru” și trei abțineri ale consilierilor locali: Pirnog Ionela, Ciaușu 

Veronica-Lucica și Vlad Ion, este aprobată suma de 1.000, lei ca ajutor 
financiar, solicitat de doamna Andrei Izabela-Mihaela.     

     Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul preşedinte de şedinţă 

declară închise lucrările şedinţei, mulţumind tuturor pentru colaborare. 
      Prin urmare, s-a încheiat prezentul proces-verbal în 2 (două) exemplare. 

 

PREŞEDINTE de ŞEDINŢĂ, 

Consilier local, 
Grigore Neculai 
 

Contrasemnează pentru legalitate 
Secretar general al comunei, 

Radu Nina 
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